
Рішення 
разової спеціалізованої вченої ради 

про присудження ступеня доктора філософії

Здобувач ступеня доктора філософії Владислав МИХАЙЛЕНКО 

1998 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2021 році 

Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого за спеціальністю 

«Право», аспірант очної (денної) форми навчання Національного юридичного 

університету імені Ярослава Мудрого, виконав акредитовану освітньо-наукову 

програму «Право».

Разова спеціалізована вчена рада (PhD 8740), утворена наказом 

Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого Міністерства 

освіти і науки України, м. Харків від 29 квітня 2025 року № 121, у складі:

Голови разової спеціалізованої вченої ради - Олександра ШЕВЧУКА, 

доктора юридичних наук, професора, професора кафедри адміністративного 

права та адміністративної діяльності Національного юридичного університету 

імені Ярослава Мудрого;

Рецензентів:

- Ірини БОЙКО, кандидатки юридичних наук, доцентки, доцентки 

кафедри адміністративного права Національного юридичного університету 

імені Ярослава Мудрого;

- Ольги СОЛОВЙОВОЇ, кандидатки юридичних наук, доцентки, 

доцентки кафедри адміністративного права Національного юридичного 

університету імені Ярослава Мудрого;

Офіційних опонентів:

- Лілії ДОРОФЕЄВОЇ, докторки юридичних наук, професорки, 

професорки кафедри адміністративного, фінансового та інформаційного права 

ДВНЗ «Ужгородський національний університет»;

- Анатолія МАЗУРА, кандидата юридичних наук, доцента, доцента 

кафедри публічного та приватного права Університету митної справи та 

фінансів;

і



на засіданні 19 червня 2025 року прийняла рішення про присудження 

ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» Владиславу 

МИХАЙЛЕНКУ на підставі публічного захисту дисертації «Адміністративно- 

правові засади діяльності авторизованого економічного оператора» за 

спеціальністю 081 «Право».

Дисертацію виконано у Національному юридичному університеті імені 

Ярослава Мудрого, Міністерство освіти і науки України, м. Харків.

Науковий керівник - Олександр ЗИМА, кандидат юридичних наук, 

доцент, Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого, доцент 

кафедри адміністративного права.

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису 

українською мовою, містить нові науково обґрунтовані результати проведених 

здобувачем досліджень, які виконують конкретне наукове завдання, що полягає 

в отриманні нових результатів у формі наукових висновків стосовно адміністративно- 

правових засад діяльності авторизованих економічних операторів в Україні, виявленні 

проблемних аспектів нормотворчості та правозастосування у вказаній сфері, а також 

наданні обґрунтованих пропозицій і рекомендацій для їх вирішення, що має істотне 

значення для науки адміністративного та митного права.

Дисертація повністю відповідає пункту 6 Порядку присудження ступеня 

доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради 

закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора 

філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 

2022 року № 44 (зі змінами).

Оформлення дисертації відповідає вимогам, які передбачені наказом 

Міністерства освіти і науки України від 12 січня 2017 року № 40 (зі змінами).

Здобувач має 8 наукових публікацій за темою дисертації, з них 3 статті 

опубліковано у наукових фахових виданнях України:

1. Михайленко В.В. Правові засади адміністративного провадження з 

отримання авторизації авторизованого економічного оператора в Україні. 

Електронний журнал «Наука і техніка сьогодні», Серія “Право”. 2024. № З
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(31). С. 130-141.

2. Михайленко В.В. Основні моделі адміністрування авторизованих 

економічних операторів - зарубіжний досвід та його використання. Наукові 

перспективи. Серія “Право”. 2024. № 4 (46). С. 1091-1105.

3. Михайленко В.В. Особливості впровадження авторизованих 

економічних операторів у Європейському Союзі та Україні. Наукові інновації та 

передові технології. Серія «Право». 2024. № 9 (37). С. 431-441.

Опубліковані статті містять наукові результати, завдяки яким досягається 

поставлена мета, а сформульовані висновки належним чином обґрунтовані.

У дискусії взяли участь:

Олександр ШЕВЧУК, доктор юридичних наук, професор, професор 

кафедри адміністративного права та адміністративної діяльності Національного 

юридичного університету імені Ярослава Мудрого (голова ради): без 

зауважень.

Ірина БОЙКО, кандидатка юридичних наук, доцентка, доцентка кафедри 

адміністративного права Національного юридичного університету імені 

Ярослава Мудрого (рецензент): додаткових зауважень висловлено не було.

Ольга СОЛОВЙОВА, кандидатка юридичних наук, доцентка, доцентка 

кафедри адміністративного права Національного юридичного університету 

імені Ярослава Мудрого (рецензент): додаткових зауважень висловлено не 

було.

Лілія ДОРОФЕЄВА, докторка юридичних наук, професорка, професорка 

кафедри адміністративного, фінансового та інформаційного права ДВНЗ 

«Ужгородський національний університет» (опонент): додаткових зауважень 

висловлено не було.

Анатолій МАЗУР, кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри 

публічного та приватного права Університету митної справи та фінансів 

(опонент): додаткових зауважень висловлено не було.
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Результата відкритого голосування:

«За» - 5 членів ради, 

«Проти» - немає.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена 

рада присуджує Владиславу МИХАЙЛЕНКУ ступінь доктора філософії з 

галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право»
І

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається.

Олександр ШЕВЧУК
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